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Цель: 

Воспитывать у детей стойкий интерес к занятиям по 

подготовке к обучению грамоте. 

Задачи: 

 1. Упражнять детей в определении первого и последнего 

звука в словах.  

2. Способствовать расширению словарного запаса детей. 

3. Закреплять умение пересказывать сказку. 

Материал: 

Карты с картинками. 

Ход игры: 

 Дети читают задание. Вспоминают сказку и кратко 

пересказывают её. 

 Рассматривают карту. Знакомятся с новыми словами, 

объясняют их значение с помощью взрослого. 

 Помогают сказочным персонажам пройти по сказочной 

дорожке, составляя звуковую цепочку слов. 
 



В помощь родителям 
 

Игра «Помоги Герде добраться до царства Снежной королевы» 

Герда-(а)лень-Незнайка-автомобиль-львёнок-колодец-царство 

Игра «Помоги Золушке получить хрустальные туфельки» 

Золушка-абажур-рыбак-кошелёк-компас-салют-туфелька 

Игра «Помоги доктору Айболиту вылечить обезьянку» 

Айболит-такси-индеец-цыплёнок-крокодил-лодка-(а)безьянка 

Игра «Помоги крокодилу Гене встретиться с Чебурашкой» 

Крокодил-лук-клён-нарцисс-сахар-рак-ключ-Чебурашка 

Игра «Помоги коту Леопольду догнать мышей» 

Леополь(т)-тапки-индюк-кукла-(а)сёл-лоша(т*)-терем-мыши 

Игра «Помоги Буратино добраться до школы» 

Буратин(а)-акробат-трон-насос-сом-малыш-школа 

Игра «Помоги Малышу подружиться с Карлсоном» 

Малыш-шкаф-фонтан-носоро(к)-крот-танк-Карлсон 

 





  

Помоги 

Золушке 

получить 

хрустальные 

туфельки. 



 

Помоги доктору 

Айболиту 

вылечить 

обезьянку. 



 

Помоги 

крокодилу 

Гене 

встретиться 

с Чебурашкой. 



 Помоги коту 

Леопольду 

догнать 

мышей. 



 

Помоги 

Буратино 

добраться 

до школы. 



 

Помоги Малышу 

подружиться с 

Карлсоном. 


